

# QUESTION & ANSWER ACKNOWLEDGEMENT FORM

TALLAHASSEE COMMUNITY COLLEGE

444 Appleyard Drive

Tallahassee, Florida 32304-2895

850.201.8520

[www.tcc.fl.edu](http://www.tcc.fl.edu)

Proposal No: RFQ 2018-04  
Proposal Title: Application for Contractors Pre-Qualification  
Proposal Due Date: November 13, 2017 @ 1:45 p.m. EDST  
Proposal Opening: November 13, 2017 @ 2:00 p.m. EDST

Date: October 30, 2017

THIS FORM CONTAINS QUESTIONS SUBMITTED BY PROSPECTIVE RESPONDENTS AND THE COLLEGE'S ANSWERS.

THE QUESTION & ANSWER FORM MUST BE SIGNED BY AN AUTHORIZED COMPANY REPRESENTATIVE, DATED AND RETURNED WITH THE PROPOSAL.

RESPONDENT: \_\_\_\_\_ BY: \_\_\_\_\_

ADDRESS: \_\_\_\_\_ PHONE: \_\_\_\_\_

CITY, STATE: \_\_\_\_\_ DATE: \_\_\_\_\_

AUTHORIZED SIGNATURE \_\_\_\_\_

Questions from: Caliste Construction, LLC	
Question #1	Does this solicitation cover projects statewide?
Answer #1	<i>Project experience statewide will be considered however Tallahassee Community College projects will only encompass the Leon, Gadsden and Wakulla county areas.</i>
Questions from: IMS (Integrated Marketing Systems)	
Question #1	Document seems to be purely focused on general contracting work. Is this annual pre-qualification also asking for construction management firms, or contractors only?
Answer #1	<i>This solicitation is only asking for general contractor participation.</i>